

Olsztyn, dnia 14.12.2018 r.

ZESTAW (1)

WYKONAWCY

Zamawiający odpowiada na pytania Wykonawcy złożone do postępowania nr MPEC/PE-EZ/214/18 na sukcesywną dostawę paliw płynnych do pojazdów i urządzeń.

Pytanie 1.

Czy Zamawiający zaakceptuje, aby płatności dokonywane byłyby w ciągu 21 dni od daty wystawienia faktury VAT? (§ 3 ust. 7 projektu umowy)?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie zmiany w powyższym zakresie. Obowiązujący termin płatności wynosi 21 dni od daty otrzymania przez Zamawiającego prawidłowo wystawionej faktury VAT. Jednocześnie Zamawiający informuje, że jest możliwość dostarczania faktur do Zamawiającego w formie elektronicznej, po wcześniejszym złożeniu stosownego oświadczenia.

Pytanie 2.

Czy Zamawiający zaakceptuje, aby w § 6 ust. 19 projektu umowy obecny zapis uszczegółowić? Propozycja zapisu:

„Wykonawca odpowiada za szkody spowodowane wadami fizycznymi sprzedanego paliwa. W celu naprawienia ewentualnych szkód Wykonawca, po pisemnym zawiadomieniu przez Zamawiającego o podejrzeniu złej jakości paliwa, przeprowadzi postępowanie reklamacyjne. W terminie 14 dni od dnia zgłoszenia reklamacji Wykonawcy wyda decyzję o uznaniu lub odrzuceniu zgłoszonej reklamacji. W przypadku gdy rozpatrzenie reklamacji wymaga zebrania dodatkowych informacji, w szczególności uzyskania od Zamawiającego lub Operatora stacji paliw, Wykonawca rozpatrzy reklamacje w terminie 14 dni od dnia uzyskania tych informacji. W przypadku uznania roszczenia Zamawiającego Wykonawca naprawi szkodę do wysokości udokumentowanej odpowiednimi rachunkami/fakturami. Zakończenie postępowania reklamacyjnego u Wykonawcy nie zamyka postępowania na drodze sądowej”.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia zapisy § 6 projektu umowy ust. 19 na następujące:

„W trakcie trwania umowy Zamawiający zastrzega sobie prawo do przeprowadzenia badań dot. jakości paliwa. W sytuacji zaistnienia po stronie Zamawiającego uzasadnionego podejrzenia, iż zakupione paliwo nie spełnia przez Wykonawcę wymagań jakościowych zgodnych z ww. Rozporządzeniami, Zamawiający zleci wykonanie badań w wybranym przez Zamawiającego laboratorium. W sytuacji stwierdzenia przez laboratorium niezgodności paliwa z wymaganiami jakościowymi dla paliw, Zamawiający obciąży Wykonawcę kosztami badań. W celu naprawienia ewentualnych szkód Wykonawca, po pisemnym zawiadomieniu przez Zamawiającego o podejrzeniu złej jakości paliwa, przeprowadzi postępowanie reklamacyjne. W terminie 14 dni od dnia zgłoszenia reklamacji Wykonawcy wyda decyzję o uznaniu lub odrzuceniu zgłoszonej reklamacji. W przypadku gdy rozpatrzenie reklamacji wymaga zebrania dodatkowych informacji, w szczególności uzyskania od Zamawiającego lub Operatora stacji paliw, Wykonawca rozpatrzy reklamacje w terminie 14 dni od dnia uzyskania tych informacji. W przypadku uznania roszczenia Zamawiającego Wykonawca naprawi szkodę do wysokości

udokumentowanej odpowiednimi rachunkami/fakturami. Zakończenie postępowania reklamacyjnego u Wykonawcy nie zamyka postępowania na drodze sądowej.”

Jednocześnie Zamawiający dokonuje sprostowania błędu pisarskiego w treści § 6 projektu umowy:

Było: § 6 ustęp 18, 19 i 20

Powinno być: § 6 ustęp 1,2 i 3.

Pytanie 3.

Z uwagi na zapisy par 7 projektu umowy do niniejszego postępowania przetargowego Wykonawca prosi o zgodę na wskazanie poniższego zapisu do umowy i załączenie w formie załącznika klauzuli informacyjnej. Zapis dotyczy wyłącznie obowiązku informacyjnego Wykonawcy wobec pracowników i współpracowników Zamawiającego, których dane osobowe (dane kontaktowe w związku z obsługą umowy) są udostępniane do Wykonawcy. Proponowany zapis do wprowadzenia na etapie zawierania umowy z danym Wykonawcą:

„Zamawiający zobowiązany jest do wypełnienia, w imieniu Wykonawcy jako Administratora danych w rozumieniu obowiązujących przepisów prawa o ochronie danych osobowych, niezwłocznie, jednakże nie później niż w terminie 30 (trzydzieści) dni od dnia zawarcia niniejszej umowy z Wykonawcą, obowiązku informacyjnego wobec osób fizycznych zatrudnionych przez Zamawiającego lub współpracujących z Zamawiającym przy zawarciu lub realizacji niniejszej umowy - bez względu na podstawę prawną tej współpracy - których dane osobowe udostępnione zostały Wykonawcy przez Zamawiającego w związku z zawarciem lub realizacją niniejszej umowy. Obowiązek, o którym mowa w zdaniu poprzedzającym powinien zostać spełniony poprzez przekazanie tym osobom klauzuli informacyjnej stanowiącej Załącznik nr ... do niniejszej umowy, przy jednoczesnym zachowaniu zasady rozliczalności.”

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia zapisy § 7 projektu umowy na następujące:

1. „Strony zobowiązują się do:
 - a) przekazania niezbędnych danych osobowych w celu realizacji niniejszej umowy;
 - b) przetwarzania powierzonych danych osobowych zgodnie z niniejszą umową, ogólnym rozporządzeniem o ochronie danych z dnia 27 kwietnia 2016 r. (RODO) oraz z innymi przepisami prawa powszechnie obowiązującego, które chronią prawa osób, których dane dotyczą;
 - c) wypełnienia w ciągu 30 dni od dnia podpisania niniejszej umowy (Zamawiający w imieniu Wykonawcy a Wykonawca w imieniu Zamawiającego) obowiązku informacyjnego wobec osób fizycznych zatrudnionych lub osób współpracujących przy zawarciu lub realizacji niniejszej umowy, których dane osobowe udostępnione zostały w związku z realizacją niniejszej umowy. Obowiązek informacyjny powinien zostać spełniony poprzez przekazanie tym osobom klauzul informacyjnych, o których mowa w ust. 5 i 6.
2. Przekazane dane osobowe będą przechowywane przez okres:
 - a) niezbędny do realizacji umowy, a po zakończeniu, w związku z obowiązkami prawnymi Zamawiającego wynikającymi z powszechnie obowiązujących przepisów prawa (np. czas archiwizacji);
 - b) niezbędny do dochodzenia roszczeń przez Zamawiającego w związku z prowadzoną działalnością lub obrony przed roszczeniami kierowanymi wobec Zamawiającego, na podstawie powszechnie obowiązujących przepisów prawa, z uwzględnieniem okresów przedawnienia roszczeń określonych w powszechnie obowiązujących przepisach prawa.

3. Przetwarzanie danych osobowych będzie się odbywało wyłącznie w zakresie i celu wskazanym w niniejszej umowie oraz zgodnie z jej postanowieniami, a także z przepisami niniejszej Umowy i RODO, w szczególności z art. 32, dotyczącym bezpieczeństwa przetwarzania danych. Strony zobowiązują się, przy przetwarzaniu powierzonych danych osobowych, do ich zabezpieczenia poprzez stosowanie odpowiednich środków technicznych i organizacyjnych zapewniających adekwatny stopień bezpieczeństwa odpowiadający ryzyku związanym z przetwarzaniem danych osobowych.
4. Jeżeli w związku z wejściem z życie RODO w prawie krajowym zostaną wprowadzone regulacje prawne wymagające dostosowania zapisów niniejszej Umowy w zakresie ochrony danych osobowych, strony niezwłocznie podejmą działania w celu dostosowania jej postanowień do obowiązujących przepisów prawa w tym zakresie.
5. Pełna informacja o przetwarzaniu danych osobowych przez Zamawiającego znajduje się na stronie: <http://mpec.olsztyn.pl/pl/mpec/rodo>.
6. Pełna informacja o przetwarzaniu danych osobowych przez Wykonawcę znajduje się na stronie:...../stanowi załącznik do niniejszej umowy."